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Vypocitavana uloha s vice moznostmi

m \ypocitavana uloha s vice moznostmi se chova jako
obycCejna uloha s vice moznostmi, ale nabizené
odpovedi se pro kazdého studenta vypocitavaji jako
vysledek daného vzorce s nahodné vybranymi
hodnotami z jisté mnoziny.




" JE
Pridani ,vypocCitavané ulohy s vice moznostmi® do banky uloh

m V bance uloh klepneme na tladitko , Pridat novou testovou ulohu”

m Z nabidky vybereme ,Vypocitavana uloha s vice moznostmi”,
pokraCujeme tlaCitkem ,DalSi".

Zvolte typ testove tlohy

[[] Dlouhd tvofend odpovéd

== Doplfiovaci Uloha (cloze)

% Jednoducha wpoditivana Gloha
— Kratka tvorena odpovéd

&5 Numerickd tloha

s Prayda/Mepravda

3°3 Pfifazovani

3= \/jbérz moznjch odpovédi

“¥¥ Vypofitdvana dloha

242

4 Popis

Eru it

=< \fypoditavana dloha s vice mozZno
i

Vypoditavana dloha s
vice moznostmi se
chova jako obycejna
tloha s vice
mozZnostmi, ale
nabizené odpovédi se
pro kazdého studenta
vypocitavaji jako
visledek daného
vzorce s nahodné
vybranymi hodnotami z
jisté mnoZiny.
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Pridani vypocitavaneé ulohy s vice moznostmi

m Po kliknuti na tlacitko ,Pridat” se zobrazi stranka, na
které musime minimalné vyplnit polozky:
= Nazev ulohy
m Text ulohy (doporuceno)
= Vychozi znamka

m Volbal a Volba2 a k nim patrici Znamka
-tento typ ulohy vyzaduje nejmené 2 odpoveédi

m Nastaveni této ulohy je rozloZeno do vice kroku.

m Tuto situaci ilustruji obrazky na dalSich strankach.
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — text ulohy

- Obecna nastaveni
Kategorie |Vychozi v MTI/DAT (2011) (11) +

Aktualizovat k

Sdilené datoveé sady

Nazev (lohy* |vypoéitavana dloha s vice moZnostmi Zadany text SymbOthy
Text UIohy | pigmg ~ | velkostpisma = || Odstavec |~ || (|44 f?f.hahrazuje vzorec pro vaoéet_
BIU=x X|EEE|J2E@EA 2 Symboly ve sloZzenych
i T EE 5= ; P | | HTmL - ”, . ’ ”,
- £ A 2 5= Z3yorkach jsou ve vysledné
Vypotitejte obsah obdelniku. Délka strany a je: {stranaa p4 - 41
ctranaty Podobé nahrazeny cisly.
Pro vzorec lze pouzit jakékoliv
{nazvy} jako masku.
Text ulohy slouzi pouze pro
Cesta: p

zadani, nikoliv pro vypocet.
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Vychozi znamka™ |1
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi - nastaveni

vice moznosti
Obecna reahce@ Pismo || Velikost pisma |~ | Odstavec
U =||J & G| A -2 |
g ] ] ﬁﬁﬂl_ﬁj HTmL |

N N Volba ,vice odpovédi”

Obecna zpétna vazba, ktera je umozfiuje vytvaret otazky, kde

zobrazena vSem studentum. student musi oznadit vice
odpovedi jako spravné, aby
otazka byla hodnocena jako

- 44 45| B3|

-
Iy
o
X
“H
m
Il

Cesta: p » ) )
, _ - = stoprocentne spravna. V tomto
Jedna nebo vice | Jen jedna odpovéd v T - : iad livy
oapovEdi? pripade je lr(1utn’e je vpot ivym
Promichat odpovadi moznos’Eer,n, w’Eere. tvori spraypgu
@ odpoved, priradit odpovidajici
e procentualni hodnotu, tak aby
Format cislovani . N 5
ETTeT soucet téchto hodnot byl 100%.

Volba ,jen jedna odpovéed™ umoznuje studentum oznacit jen

jednu spravnou odpovéd, pricemz ale pedagog muze oznacit E_f
jednu i vice odpovedi jako spravnou. -
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi - nastaveni
odpovedi
* Odpovédi V pripadé nastaveni moznosti
Volba 1@ |[stranaa)*{stranab Znamka | 100% v om = v s ’ ’
. .Jen jedna odpoved” musi mit
alespon jedna odpovéed
nastavena znamku na 100%.

Answer display |2 v| Format | desetin jsta v

Reakce | Zobrazit editaéni nastroje

Ve vzorci nejméne jedné z
odpovedi by mel byt alespon
jeden zastupny znak. Zastupny
znak(promeénna) je ohranicen

Volba 2 stranaa+{stranab) Znémka|Zidnj _~ slozenymi zavorkami{}

Answer display |2 +| Format | desetinna mista v

Reakce | Zobrazit editaéni nastroje

Nespravnou odpoved Ize
ponechat bez penalizace.
MUzeme také nastavit
procentualni penalizaci, ktera je
zavisla na celkove znamce-
polozka ,vychozi znamka“ v
obecném nastaveni.
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi - nastaveni
odpovédi a format vzorce

- Odpoveédi
Volba 1@ ({stranaa}*{stranab} Znamka  50% v
Answer display |2 « Format| desetinna mis Takto napsany vzorec se
ReaKce | zobrazit editadni néstoje studentovi zobrazi v testu s
konkrétnimi Cisly napriklad jako
U , 3*5
V pripade ze je cely vzorec
ohraniCen slozenymi zavorkami
a za prvni slozenou zavorkou je
znameénko ,=" je studentovi
zobrazeno pouze konkretni Cislo.
—
Volba 2 [=fstranaal*{stranab}} Znamka  50% v

Answer display 2 | Format|desetinna mista v

Heakce | zobrazit editaéni néstroje
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi - nahled ulohy s
vyberem vice moznosti

Nahled ulohy Ize zobrazit kliknutim na lupu v bance\-x
uloh.

] ?Et*:-z_' Zestd vypocitdvavana uloha s vice moznostmi l@; X
Uloha 1 Varianta 9
Lizls Viypocitejte obsah obdelniku. Délka strany a je: 3, délka strany b je: 9
nezodpovézeno

Pocet bodu z 1,00 Wherte jednu nebo vice moZnosti:

a. 3*0
b. 27,00
[1c 3+90
V odpovédi bylo pouzito
Vzorec odpovedi: ohranicujicich slozenych zavorek
{stranaa}*{stranab} a znamenka ,="

Vzorec odpovéedi:

{={stranaa}*{stranab}} Ef
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Pridani vypocitavane ulohy s vice moznostmi —
vzorec a jeho moznosti

Operatory a funkce, které lze pouzit ve vzorcich:

Operatory -, *, / a % - funguje jako modulo

matematické funkce s jednim argumentem, které podporuje PHP:

abs, acos, acosh, asin, asinh, atan, astanh, ceil, cos, cosh, deg2rad, exp, expml,
floor, log, 10og10, loglp, rad2deg, round, sin, sinh, sprt, tan, tanh

funkce se dvéma argumenty — atan2, pow

funkce min a max (vyzaduji dva nebo vice argumentu)

funkce pi() — nevyzaduje argument

Jednotlivé funkce je mozné do sebe vkladat, podobné jako v excelu.

Vice na: http://www.php.net/manual/en/ref.math.php

K4
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N
sﬁdénl’ vypocitavané ulohy s vice moznostmi -

nastaveni vice pokusu

- Nastaveni pro vicero pokusu

Ponaluace bro sty (393555%% v| Nastaveni penalizace pro
NAPOVEHa 1 | Zobracit editatni ndstroje chybny pokus v pripade, ze je
na ulohu mozné odpovidat

Mapovéda 2 | Zobrazit editaéni nastroje

vicekrat.

Pfidat dal3i napovédu

- Stitky
Stitky  Oficialni 3titky
|Zadny |

Dalsi Stitky (zadejte jejich seznam oddéleny tarkami)

Uloéit zmény | Zrusit

\ Formulaf obsahuje povinna pole oznaéena *

TlacCitkem ,,ulozit zmény* prejdeme na dalsi
stranku s nastavenim tzv. datovych sad. —
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — Datové sady

Vlastnosti datovych sad
@

Zastupné znaky {x..} budou nahrazeny fiselnou hodnotou z jejich datove sady

Povinné zastupné znaky pritomné v odpovédich Datova sada Je sou bor dat; ktel’)'l
Zastupny znak | pouZije novou sdilenou datovou sadu vi Se p0u2ije pro Vytvo‘["eni l']lohy_
{stranaa} z vrs =
Zastupny znak | pouZije novou sdilenou datovou sadu w Data ¥ datove sady SIOUZI jako
{stranab} hodnoty proménnych v uloze.
V pripadé, ze jsme jesté nikdy zadnou
datovou sadu nevytvareli je nutné zvolit

: I . . _,ﬁx)ouﬁ_i{i'te novou sdilenou datovou sadu*
Synchronizovat data ze sdilenych datovych sad s dalSimi ulohamii v testu

® Nesynchronizovat

Mozné jsou jen zastupné znaky uvedené v otazce

) Ssynchronizovat

) Synchronizovat a zobrazit sdilené datové sady jako prefix jména Gloh

Dalsi stranka

Datové sady mohou byt sdilené. To znamena, ze je Ize
pouzit pro vSechny ulohy v ramci dané kategorie.
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — Datové sady

Polozka, kterou pridate

Sdilené datova sada (3.2

stranaa V tomto nastaveni miizeme upravovat

Rozsah hodnot  Minimum 1.0 - Maximum 1.0 sady cisel v ramci datoveé sady.
P“E‘“ew“””nﬂf; L Parametry ,,stranaa*, ,,stranab“a jsou

Distribuce | Rovnomérne rozdéleni w hOanty dosazené dO rovnice Za

proménné.
Sallen datova saga B3 Lz? nastavit rozmezi kazdé proménné
stranab v jakéem budou hodnoty generovany.
Rozsah hodnot  Minimum [1.0 - Maximum 10.0

Pofet desetinnych |1«
mist

Distribuce | Rovnomémné rozdéleni w
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — Datové sady

Parametry tolerance odpoveédi

Aktualizace parametri tolerance odpovédi

({konstanta3}-{konstan{62) G130 Lze nastavit toleranci vfls ledku.

Spravna odpovéd: 0.80 ledi v mezich pravdivé hodnoty ({kKonstan 1){konstantat}
Minimum: 0.79588232294417 — May . 1313

Tolerance £ |0.01

Typ tolerance™ | Relativni v
Spravna odpovéd |2 w
ukazuje”

Format® |desetinna mista

= Zobrazit méné ...

Pridat
Pokratovat na ® Pouit pfedchozi hodnotu, je-li k dispozici
'Poloika k pfidani’ ) vynucena regenerace zastupnych znakl, kieré nejsou sdilené

) wynucena regenerace zastupnych znaky

Ziskat nyni "Pridat poloku”

Pfidej poloZku | prigat  Pfidej polozku |1 v|nova sada(y) hodnot zastupnych znakd

oci uloZit tuto Glohu, musite pfidat alespon jednu poloZku datove sady.

Vyberenie pocet polozek, které se maji vygenerovat a
tlacitkem ,,Pridat” je vygenerujeme.
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — Datové sady

Qdstranit

Odstranit Odstranit polofkut |1 v na@mzlmze OdStranit IibOVOIny pOéet pOIOiek-

Zobrazeni| |20 v |sada (sady) hodnot zastupnych znaki

Sada 20 Je mozné nastavit zobrazovany pocet

Sdilené datova sada |8 , . , ,
konstanta3 nami vygenerovanych datovych sad.

Sdilené datova sada 9.0
kKonstanta2

Zastupny znak 1.9
{konstantat}

({konstanta3}-{konstan{8X1EKoMERarta1100
Spravna odpovéd: -1.00 ledi v mezich pravdivé hodnoty ({konstanta3}-{konstanta2})/{konstantat}

Minimum: -1.01 — Maximum: -0.98999999999999

Sada 19 Muzeme editovat jednotlivé datové sady.
Sdilené datova sada |5.7 /
konstantad
Sdilené datova sada 2.6
konstanta2
Zastupny znak 2.5
{konstanta1}

({konstanta3}-{konstan(SZ5) BB ERA124
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Pridani vypocitavané ulohy s vice moznostmi — Datové sady

Sada 3

Sdilené datova sada (9.8
konstantad

Sdilené datova sada 9.2
kKonstanta2

Zastupny znak 9.8
{konstanta1}

({konstanta3}-{konstan{8 G Er 106
CHYBA - spravna odpovéd: 0.06 leZi mimo meze pravdivé hodnoty ({konstanta3}-{konstanta2})/{konstanta1}

Minimum: 0.060612244897959 — Maximum: 0.061836734693878

Sada 1
Sdiene calovs sate B2 Nékteré datové sady byly vygenerovany tak,
Sdilené datova sada [2. ze nesplnuji zadané presnosti.
Konstanta2 v v = v . ”
Zastupng mak 3 V tomto pripade je treba upravit nastaveni
{konstanta1} tolerance.

({konstanta3}-{konstan{82 BB @Rt 185
Spravna odpovéd: 1.85 ledi v megj
Minimum: 1.8315 — Maxi #1.8685

ravdivé hodnoty ({konstanta3}-{konstanta2})/{konstaniat}

At least one correct answer outside the true value limits.
Modify the answers tolerance settings available as Advanced parameters

) UloZit zmény

Dokon¢eni tvorby vypogéitavané ulohy
provedeme tlacitkem ,,ulozit zmény*. =
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